
 

 

23.08.2013. 
Poštovani srednjoškolci, 
 
Zahvaljujemo što ste u velikom broju koristili usluge našeg prijevoza tijekom ljetnih mjeseci. Iznimno 
nas raduje što ste nas prepoznali kao domadeg prijevoznika koji je tu zbog Vas, naših putnika i 
sugrađana. 
 
Upravo zahvaljujudi Vama te Vašim prijedlozima podigli smo kvalitetu usluge na novu, višu razinu, što 
kanimo raditi kontinuirano. 
Ovim Vas putem želimo obavijestiti da od 29. kolovoza (četvrtak), započinjemo s režimom 
prometovanja autobusnih linija prilagođenih odvijanju nastavnih i izvannastavnih aktivnosti tijekom 
školske godine. 
 
Slijedom toga smo i povedali broj polazaka i dolazaka u Osijek i iz Osijeka. 
 
 
 
Sve naše putnike obavještavamo da demo Vas od 29.08. voziti POTPUNO BESPLATNO. 
 
Sve što trebate napraviti je da popunite priloženi obrazac, koji dete zajedno s Vašom fotografijom 
predati Vašem vozaču na liniji kojoj putujete, a ostalo je naša briga. Molimo Vas da i na poleđini 
fotografije napišete vaše ime i prezime. 
 
Nakon izrade mjesečnog pokaza, Vaš vozač de Vam pokaz predati u autobusu i taj isti pokaz dete 
modi koristiti do kraja školske godine bez potrebe vađenja mjesečne karte svaki mjesec. 
 
Osim toga za sve korisnike prijevoza koji de koristiti naš mjesečni pokaz za vrijeme školske godine 
2013./2014. omogudavamo: 

 besplatan prijevoz na svim županijskim linijama tijekom školskih praznika 

 dodatne popuste na povratnu kartu na bilo kojoj od destinacija prema moru za vrijeme 

ljetnih školskih praznika (Pula, Rovinj, Poreč, Rijeka, Crikvenica, Baška, Krk, Malinska, 

Njivice,Omišalj, Punat, Zadar, Nin, Vir, Privlaka, Split, Biograd, Makarska, Šibenik, Vodice, Pag, 

Novalja, Gajac) 

 iz svake generacije učenika, darujemo po 4 učenika s besplatnim maturalnim putovanjem!  

Molimo Vas da nas kontaktirate za sva eventualna dodatna pitanja ili prijedloge: 

 kod naših djelatnica na autobusnom kolodvoru Osijek 

 na broj telefona 031 251-444 

 na mail: app@app.hr 

 ili kod Vašeg vozača  
 

Za Vas smo pripremili i dodatna iznenađenja o kojima dete pravovremeno biti obaviješteni. 
            
         Vaš APP d.d.  
 
 



 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

                                            
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

                        
 

                       
 


